

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

DZP/381/84B/2016

Katowice, dn. 09.08.2016 r.

Do wszystkich wykonawców

Dot.: odpowiedzi na pytania w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na przebudowę części pomieszczeń budynku Kuchni na potrzeby Centralnej Sterylizatorni"

Pytanie 1: Dot. Dokumentacja projektowa załączona do SIWZ: Projekt Wykonawczy - etap V, 1_ARCH_TECHNOL, Zestawienie Wyposażenia etap V, NR POM. V05 – STRONA BRUDNA, SYMBOL NA RYSUNKU 5.13. Poniżej symbolu 5.13 – myjnia-dezynfektor jest wymienione wyposażenie myjni-dezynfektora. Jako druga i trzecia pozycja wyposażenia występują identyczne opisy: „Wózek wsadowy do mycia i dezynfekcji narzędzi.” Dla jednego z nich nie podano ilości sztuk. Dla drugiego określono ilość 2 szt. Na podstawie wieloletnich doświadczeń zakładać należy, że ilość wózków do mycia i dezynfekcji narzędzi powinna być przynajmniej równa ilości myjni-dezynfektorów. Wózki wsadowe do mycia i dezynfekcji narzędzi występujące w ilości mniejszej niż ilość myjni-dezynfektorów to najczęściej wózki wsadowe do mycia i dezynfekcji narzędzi precyzyjnych posiadające przyłącza dla narzędzi kanałowych. Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje, że mają to być takie same wózki czy też opis zawarty w tabeli nie jest kompletny? Proszę o doprecyzowanie i uzupełnienie wymaganych ilości sztuk.

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza zmiany w załączniku do SIWZ Dokumentacja projektowa: Projekt Wykonawczy – etap V, 1_ARCH_TECHNOL, Zestawienie Wyposażenia etap V, NR POM. V05 – STRONA BRUDNA, symbol na rysunku 5.13. Wprowadzone zmiany oznaczono **kolorem zielonym**.

Symbol na rys.	Wyposażenie	Ilość	Przedmiar	Specyfikacja
5.13	Myjnia dezynfektor, przelotowa	5	W	W
	Wózek transportowo – załadunkowy wózków wsadowych	4	W	W
	Wózek wsadowy do mycia i dezynfekcji narzędzi	5	W	W
	Wózek wsadowy do mycia i dezynfekcji narzędzi precyzyjnych posiadające przyłącza dla narzędzi kanałowych	2	W	W
	Wózek wsadowy do mycia i dezynfekcji osprzętu anestezjologicznego	2	W	W
	Wsad do mycia i dezynfekcji misek nerkowatych	2	W	W
	Wsad do mycia i dezynfekcji butów operacyjnych	2	W	W

Pytanie 2: Czy Zamawiający wymaga na etapie składania ofert załączenia materiałów informacyjnych potwierdzających, że oferowane wyposażenie spełnia wymagania opisane w SIWZ ?

Odpowiedź: Zamawiający będzie wymagał takich materiałów po wyborze najkorzystniejszej oferty, a przed podpisaniem umowy.

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

mgr Andrzej Pechowicz
Kierownik Działu Zamówień Publicznych